

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

March 04, 2025

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ کے ایم ایس سی بینکنگ اینڈ فنانس انالیتکس کے طلبہ کو سرکردہ کمپنیوں میں صد فی صد انٹرن شپ شعبہ معاشیات، جامعہ ملیہ اسلامیہ کے ایم ایس سی بینکنگ اینڈ فنانس انالیتکس (ایم ایس سی بی ایف اے) نے پانچویں بیچ کے لیے کامیابی کے ساتھ صد فی صد انٹرن شپ پلیسمنٹ حاصل کی۔ ایم ایس سی بی ایف اے چوتھے سمسٹر (دو ہزار تیس اور پچیس بیچ) کے تمام طلبہ نے وپرو، جوڈوانا لیتکس، فن کارٹ، شی ٹیک، فینا لیتکس، فینا گ، کوفورگ اسمارٹ سرولمٹیڈ، نوڈاٹا اینڈ دی نیشنلائزڈ بینک اور انڈین بینک و سمیت متعدد اہم کارپوریٹ تنظیموں میں انٹرن شپ حاصل کی ہے۔

جامعہ ملیہ اسلامیہ کا شعبہ معاشیات سال دو ہزار انیس سے ایم ایس سی بی ایف اے کا دو سالہ کورس چلا رہا ہے۔ کورس کا نصاب انالیتکس انڈسٹری کے بڑھتے مطالبات کی تکمیل کے لیے باریکی سے تیار کیا گیا ہے۔ یہ کورس انالیتکس انڈسٹری کے لیے طلبہ کو پوری طرح تیار کرنے پر مرکوز ہے۔ لرننگ اپلائیڈ فنانس اور ایڈوانسڈ اسٹیٹ افس کے علاوہ طلبہ کو آر، پائی تھون، اسٹیٹ، ایس قیو ایل، ڈاٹا مینجمنٹ کے لیے پاور فار آئی بی، ویزولا نیر لیشن اینڈ کوانٹے ٹیو ماڈلنگ جیسے سافٹ ویئروں کی طلبہ کو تربیت دی جاتی ہے۔ مشین لرننگ اور منسوعی ذہانت جیسے جدید ڈاٹا سائنس کے آلات میں بھی طلبہ کو تربیت فراہم کرائی جاتی ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ کافی کم وقت میں یہ کورسینرز آجروں اور طلبہ کے پسندیدہ کورسز بن گئے ہیں۔

صنعت کی دنیا سے آگاہ کرنے کے مقصد سے چوتھے سمسٹر کا مکمل کورس انڈسٹری انٹرن، کیپ اسٹون پروجیکٹ کے لیے مخصوص کر دیا گیا ہے تاکہ کورس میں شریک ہونے والے طلبہ کمرہ جماعت میں ہنروں سے خود کو آراستہ کر کے خود کو انڈسٹری کے لیے تیار کر لیں۔ کورس کے دوران سخت تربیت، انڈسٹری کے تقاضوں سے ہم آہنگ نصاب اور انالیتکس کے ساتھ ساتھ کوڈنگ نے اہم کمپنیوں میں طلبہ کو صد فی صد انٹرن شپ پلیسمنٹ میں کافی مدد بہم پہنچائی ہے۔ ان خیالات کا اظہار صدر، شعبہ معاشیات، جامعہ ملیہ اسلامیہ پروفیسر علیان اشرف نے کیا۔

ایم ایس سی بی ایف اے کورس کو آر ڈی نیٹر ڈاکٹر وسیم اکرم نے بتایا کہ پلیسمنٹ کو بہتر کرنے کی غرض سے اس تعلیمی سال میں متعدد اقدامات کیے گئے جن میں کمپنیوں کے ماہر تجربہ کار اکیڈمیوں کے لیکچرر کرایا جانا اور طلبہ کا انڈسٹری شامل ہیں۔

اس کامیابی کے لیے اور کورس کو جاری رکھنے کے سلسلے میں حوصلہ افزائی اور مستقل تعاون کے لیے پروفیسر علیان نے

پروفیسر مظہر آصف، شیخ الجامعہ، جامعہ ملیہ اسلامیہ اور پروفیسر محمد مہتاب عالم رضوی، مسجلی، جامعہ ملیہ اسلامیہ کا شکریہ ادا کیا۔ اس موقع پر انہوں نے شعبے کے تمام فیکلٹی اراکین کی کاوشوں کے لیے ان کا شکریہ ادا کیا۔

تعلقات عامہ دفتر
جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی